

FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT, ATELIER MÁDR POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hudební a divadelní inkubátor v Kolíně

Filip Vlach

Letní semestr 2017-2018

Autor zpracoval bakalářskou práci podle studie navržené v zimním semestru 2016-17. Tento výborný záměr do centra města, do starého i nového domu, do starého i nového veřejného prostoru nyní dále rozpracoval v té nově budované části programu.

Filip dopracoval studii do fáze dokumentace ke stavebnímu povolení, která je bakalářskou prací. Velmi zajímavý program a záměr se mu podařilo přetransformovat do kvalitní podoby, která vypadá velmi reálně. Všechny části bakalářské práce jsou zpracovány přiměřeně a ve velmi dobré kvalitě.

Celá řada detailů dokládá autorovu snahu o podchycení nejpodstatnějších míst svého architektonického návrhu a předkládá pro svůj minimalistický koncept přesvědčivá řešení.

Práce je vcelku podrobně, pečlivě a přehledně popsána. V tabulce dveří se obvykle požární dveře specifikují požární odolností, včetně zárubní, skla se specifikují tepelným odporem apod. zkrátka vším co má zásadní vliv na cenu prvku a toho je hodně. A opět nejvíce informací chybí v koordinační situaci, kde nenajdeme vzdálenosti od hranic pozemku, čísla pozemků, délky přípojek a jejich profily, hranice ochranných pásem, PNP, památkovou ochranu a její podmínky a ochranná pásma, atd. Koordinační situace není nadarmo zásadním výkresem stavebního povolení a je třeba ji věnovat mimořádnou pozornost. Z takto odbyté situace stavební úřad nemůže dobře stanovit podmínky pro další, realizační fázi projektu.

Architektonicko konstrukční detail zpracovaný jako charakteristický prvek objektu je atypický a při troše dobré vůle by se dalo napsat, že vyjadřuje záměr autora a je v souladu se zbývajícími principy domu a působí uceleně. Zcela atypická fasáda je v přímém kontrastu k památkově chráněné lokalitě, ale nijak ji nedenohostuje, chová se zde pokorně, přirozeně a toho si cením.

Filip Vlach je protřelý svéráz, který má své kvality z hlediska navrhování, ví jak má co vypadat a kolik to zabere práce a času, ale trochu se mu nedostává morálu. Předpokládám, že je to z důvodu dalších aktivit.

Oceňuji, že se vrací k nám do atelieru, byť je zjevné, že to zde není snadné. Jsem rád, že není „easy rider“ a těší mě, mám-li ho kam posunout.

Jeho bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Hodnocení práce: B

Ing.arch. Josef Mádr

15. června 2018